
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 22. veljače 
 

 

PRVA KORIZMENA  
NEDJELJA 

ČISTA 
Klaudije, Vitomir 

8.00 Na nakanu za Pavla; Za zdravlje Brunelle i Marije 

9.30 † Zdravko Dujmović; Za zdravlje i blagoslov u obitelji 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Ivo Matanović 

PONEDJELJAK, 23. veljače 
Polikarp, Grozdan 

18.30 
† iz ob. Zrna i Kveder; † Petar i Margita Bajić; 
Za dva † Vukovarska branitelja, oca i sina Tvrtka i Roberta 

UTORAK, 24. veljače 
 
 
 

Matija, Goran 

18.30 

† iz ob. Remenar; † iz ob. Andrić; † Uroš Trbović; 
† Mirko, Vinko, Kata Milić, Marija Gaćeša;  
† Slavica, Stanko, Vlado i Branko Severinac i duše u čistilištu; 
† Marija i Grgo Škunca; † Elizabeta i Stanislav Bukovec; 
† mons. Vladimir Stanković 

SRIJEDA, 25 veljače 
Donat Zadarski 

18.30 † iz ob. Remenar; † iz ob. Biondić 

ČETVRTAK, 26. veljače 
Aleksandar, Sandra 

18.30 Za Dragu Štrkalj; † iz ob. Andrić, Ramljak i Krezo 

PETAK, 27. veljače 
 

Grgur iz Nareka 
18.30 

† Antun Glasnović; Za zdravlje i obraćenje  Ivane; † Ivo 
Vuković; † Ana Grgičin; † Ante Uzelac i za žive i † iz ob. 
Uzelac 

SUBOTA, 28. veljače 
Roman, Teofil 

18.30 † Dobroslav, Štefica i Zvonimir Brlić; † s. Mara Matijević 

NEDJELJA, 1. ožujka 

 
DRUGA KORIZMENA 

NEDJELJA 
PAČISTA 

Jadranko, Zoran 

8.00 † Ratko Matić; † Kata, Ante i Iva Matić 

9.30 † Denis Jerkić; † Suzana Rajković 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Jozo i Ana Riđanović; † Terezija Nikšić 

 
Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 

Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati 

NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1152. God. XXVIII. 22. veljače 2026. 
U 

 

 
 

Prva korizmena nedjelja 

 

Na početku korizme u Markovu evanđelju čitamo kako Isus započinje svoju javnu 

službu: „Bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona.“ Što je to iskušenje, 

odnosno napast? 

 

Čovjek je stvoren slobodan i nema po sebi nikakve duhovne ili svemirske sile ili sudbine, 

koja bi čovjeka prisiljavala da postupa na određeni način. No, s druge strane, iako je čovjek 

po sebi slobodan izabrati dobro, ipak toliko puta osjeti kako ga zlo privlači, tako da ne može 

lako odoljeti. Čak i veliki sveti Pavao priznaje: „Htjeti mi ide, ali ne i činiti dobro. Ta ne činim 

dobro koje bih htio, nego zlo koje ne bih htio – to činim…Jadan li sam ja čovjek!“ 

 

Važno je da razlikujemo dobro i zlo te da 

izabiremo samo dobro. Kao što se trudimo prati zube, 

iako nam se baš i ne da, tako je važno da održavamo 

higijenu svoje duše i duha. Za ono što stvarno vrijedi 

valja se boriti. Naravno da je – u prvi mah – 

jednostavnije ljenčariti nego raditi, planuti u diskusiji 

nego se svladati u govoru, izgleda jednostavnije gurnuti 

drugoga u stranu da bih napredovao, izgleda tako 

privlačno zadovoljiti sve strasti i porive koji nam se 

javljaju. Naprotiv, ako čovjek ipak bira pravi put – koji je 

redovito teži – onda osjeća kako se ostvaruje kao 

čovjek, kao osoba, kako mu se život ispunja smislom, 

dobrotom ljubavlju, kako se obogaćuje čineći dobro.  

Veli Isus: „Uđite na uska vrata! Jer široka su vrata 

i prostran put koji vodi u propast i mnogo ih je koji njime 

idu.“ 
www.vjeraidjela.com/1-korizmena-nedjelja-a-iskusenje/ 

 

 

 

http://www.malaterezija.hr/


Sveti Donat 

 

Donat, zadarski biskup (druga pol. VIII. st. — oko 850?). Po podrijetlu je Dalmatinac, 

ali ne Zadranin. Pretpostavlja se da je biskupom postao oko 801. U njegovo su doba Franci 

pod Karlom Velikim stavili pod svoj suverenitet Istru, Liburniju (tj. Primorsku Hrvatsku), 

Panonsku Hrvatsku i Dalmaciju, osim dalmatinskih gradova, koji su priznavali bizantski 

suverenitet. Ovi su, okruženi hrvatskim stanovništvom i izloženi njihovim napadima, živjeli u 

nesigurnosti te istodobno strahovali od venecijanskih prijetnja i pomorskih pohoda. Stoga su 

se dalmatinski gradovi, na čelu sa Zadrom, odlučili odreći Bizanta i prikloniti Francima. Za 

svoje su predstavnike izabrali zadarskog biskupa Donata i zadarskog duksa Pavla. Budući 

da se već spremalo venecijansko izaslanstvo Francima, njemu su se pridružila i dvojica 

Zadrana.  

Tako su prema Einhardovim Analima nakon Božića 805. pred Karla u carsku 

rezidenciju u Thionville (Aquisgrana, Diedenhofen) stigla braća mletački duždevi Obelarije i 

Beato te zadarski duks Pavao i biskup Donat s velikim darovima. To je prvi poznati politički 

akt Dalmatinaca i Zadrana i prvi spomen biskupa Donata. (...) Obnova bizantskog 

suvereniteta bila je sankcionirana franačko-bizantskim mirom u Aachenu 812.  

Prije toga u pripremanju mirovnih pregovora sudjelovao je i Donat. On je bio na čelu 

zadarskog izaslanstva, koje je s mletačkim izaslanstvom, pod vodstvom dužda Beata, 

otputovalo caru Niciforu „noseći mir“ u ime Karla Velikog. Nicifor im je oprostio što su se bili 

odmetnuli od Bizanta i priklonili Francima te ih primio kao prijatelje i saveznike.  

Tom je zgodom car, da bi učvrstio vezu Bizanta sa Zadrom, poklonio Donatu tijelo 

mučenice i djevice Sv. Stošije (Anastazije), koje je 457. bilo prenijeto iz Srijema u Carigrad i 

koje je D. tada prenio u Zadar. Predaja je taj prijenos uresila zanosnim i kićenim zapisima i 

pričama. D. je, uz veliku pučku svečanost, položio moći svetice, koja je uz Sv. Krševana i Sv. 

Šimuna postala zaštitnicom grada i biskupije, u zadarsku katedralu Sv. Petra, poslije Sv. 

Stošije. Načinio je mali mramorni kovčeg za njezine relikvije s natpisom da tu počiva tijelo 

svetice i da ga je on dao načiniti (DONATVS PECCATVR EPISCOPVS FECIT). D. je za 

života bio mnogo slavljen. Neki povjesničari pišu da su ga Zadrani zbog zasluga nazvali 

„ocem domovine“ (pater patriae).  

Kad je umro, tijelo mu je bilo položeno u monumentalnu kružnu građevinu, crkvu Sv. 

Trojstva, poslije Sv. Donata. Narod ga je proglasio svecem, ne čekajući papinsku 

kanonizaciju, pa se slavi 25. veljače. God. 1809. ostaci su mu prenijeti u svetište katedrale. 

Na grobu je natpis CORPUS SANCTI DONATI ARCHIEPISCOPI JADRENSIS (Tijelo 

svetoga Donata nadbiskupa zadarskog).  

 
hbl.lzmk.hr/clanak/donat-zadarski-biskup 

 

 

 

Grgur iz Nareka 

 

Još od prvih stoljeća kršćanske vjere na Istoku je Duh Sveti upalio nebrojene zvijezde, 

to jest svete i mudre ljude, koji su primjerom svoga života i naukom odlučnije krčili put k 

spoznaji Božjih otajstava i zajedništvu s Kristom. Vrlo sjajna i nikad ugašena zvijezda bio je 

i svećenik i monah sveti Grgur iz Nareka, učitelj i ures ljubljenog armenskog naroda. Ovaj 

znameniti teolog, mistik i pjesnik svojom evanđeoskom mudrošću i izvrsnim teološkim 

naukom nastavlja govoriti svome puku našega vremena i cijeloj Crkvi, koja ga još od davnine 

štuje kao sveca. 

Papa Franjo 
crkvausvijetu.hr/home/catalog/book/16 

Vapaj za zaštitu u vrijeme nevolje (iz 95. molitve) 

Tvojom plemenitom i slavnom krvlju, neprestano prinošenom da ugodi Bogu koji te poslao, 

neka se opasnosti uklone od mene, neka mi se prijestupi oproste, neka mi se poroci oproste, 

neka se muke uklone. ...Neka se osvetnički oganj ugasi i muke svake vrste prognaju. Ti koji 

svima daješ život, budi milostiv sada. Neka zasja tvoje svjetlo, neka tvoje spasenje bude 

brzo, neka tvoja pomoć stigne na vrijeme... 
cnewa.org/magazine/cries-from-the-heart-prayers-of-st-gregory-of-narek-33701 

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2026. godine. 
2. Ministrantski je susret u subotu u 9.30 sati; 
3. Ove ćemo godine imati KORIZMENE UTORKE, ususret relikvijama sv. Terezije od Djeteta Isusa i 
njenih sv. roditelja Ljudevita i Zelije Martin, za koje se pripravljamo uoči pohoda našoj Župi - 8. svibnja 

2026. od 9 do 13 sati.  Prvi je takav utorak priprave 24. veljače „Živjeti radost u obitelji nasljedujući 
primjer obitelji Martin“. Molitva časoslova i pobožnost započinje u 17.50 sati, a predvodit će naše 
sestre. Sveta ispovijed je u 18.00, sv. misa u 18.30; molimo za sve obitelji. Plakat je na oglasnoj ploči; 
4. Pokornička dimenzija korizme posebno se očituje u pobožnosti Križnog puta kojim se želimo 
pridružiti Kristu patniku. Ovdje u crkvi molimo Križni put svakog petka u 17.50 sati. Pozivamo sve 
liturgijske čitače da se odazovu na Križni put; 
5. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 26. veljače nakon sv. mise; 
6. Susret hrvatske katoličke mladeži bit će u Požeškoj biskupiji 2. i 3. svibnja 2026. Prijave su u 
župnom uredu do 15. ožujka 2026.; 
7. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete 
uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
8. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil i naš župni listić Trnjanska ruža.  
 

 

Župni oglasi  


